

HATÁRTALANUL KIRÁNDULÁS – ERDÉLYBEN JÁRT A 7.B OSZTÁLY

Petőfi Sándor nyomában

2024. május 6-10.

ELSŐ NAP

Május 6-án reggel fél hétkor nagy izgalommal indultunk el a busszal az iskolától. Délben léptük át a határt, majd megérkeztünk Nagykárolyba. Itt megismerkedtünk az idegenvezetőnkkel, Istvánnal. Felkerestük Petőfi Sándor szobrát, a költő 1846-ban ebben a városban találkozott későbbi feleségével, Szendrei Júliával. Majd megtekintettük a felújított Károlyi kastélyt. Tovább indultunk Nagybányára, ami Máramaros székhelye és II. Géza alapította. Itt ellátogattunk a Szent István toronyhoz és a főtéren álló Erzsébet-házhoz is. Eközben úgy elkezdett esni az eső, mintha dézsából öntötték volna. Az Arany Sas fogadónál Petőfire és kedvesére emlékeztünk, mert egy keréktörés miatt nem jutottak el Koltóra, s itt töltötték a nászéjszakájukat. Ezután folytattuk utunkat Koltóra. Szálláshelyünk településén még meglátogattuk a Koltói Általános Iskolát.

MÁSODIK NAP

Megcsodáltuk a múzeummá alakított Teleki kastélyt, ahol a Petőfi házaspár töltötte mézes heteit. Mindenkinek nagyon tetszett, főleg, hogy kulacsainkat is meg tudtuk tölteni friss vízzel. Mind ezek után elindultunk Kolozsvárra, ahol megnéztük Mátyás király és Bocskai István szülőházát és a Szent Mihály székesegyházat, Mátyás király lovassobrát. Az egy órás szabadidős program után végig sétáltunk a kulturális emlékeket őrző Farkas utcán. Marosvásárhelyen keresztül érkeztünk meg szálláshelyünkre, Kőrispatakra.

HARMADIK NAP

Ezt a napot azzal kezdtük, hogy Szöcs Lajos vezetésével bejártuk a Kőrispataki szalmakalap múzeumot. Ezen kívül a faluban megismerhettük a búzafeldolgozás módját és a kemencében sült házipót is meg kóstolhattuk. Majd ellátogattunk Bözödújfalura a tóparti emlékfalhoz. Folytattuk utunkat Tamási Áron sírjához, Farkaslakára. A napot Kőrispatakon zártuk.

NEGYEDIK NAP

A negyedik napon megcsodáltuk a székelyderzsi erődtemplomot, ami egyben az UNESCO világörökség része. A templomban elámultunk a csodás állapotban megmaradt Szent László legendáját ábrázoló freskók előtt. A következő állomásunkon megtekintettük a helyet, ahol Petőfi az utolsó éjszakáját töltötte. Ezt követően vendégül láttak bennünket a Petőfi Sándor Általános Iskolában. Következő úti célunk Fehéregyháza volt, ahol a Petőfi emlékművet és múzeumot látogattuk meg. A programok után részt vettünk egy néptáncos foglalkozáson. A nap végére mindenki teljesen kimerülve tért nyugovóra.

ÖTÖDIK NAP

A finom reggeli után búcsút vettünk szállásadóinktól és megkezdtük az utat Gyulafehérvár felé. Ott bejártuk a várban lévő Szent Mihály-székesegyházat és az abban található síremlékeket is megnéztük. Innen egy pár órás út után Déva várához jutottunk, ahova egy kisebb túra után jutottunk fel. Ezek után még Máriaradnán a kegytemplomot tekintettük meg. A túravezetőnkől Aradon búcsúztunk el ami egyben utolsó állomásunk is volt. Este fél tíz körül értünk haza Budapestre, kissé fáradtan, de tele élményekkel.